



На студенческой волне

газета Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ
издаётся с января 2007 № 92 май 2017 г.

ДЕНЬ ПОБЕДЫ—ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК!



Поздравляем всех с великим праздником - Днём Победы!

Мы преклоняемся перед ветеранами, их мужеством, самоотверженностью, преданностью Родине. Их подвиг всегда будет служить для нас нравственным ориентиром. И мы должны доказать, что **ДОСТОЙНЫ ЭТОЙ ПОБЕДЫ!**

Студсовет

На протяжении многих десятилетий День Победы является самым святым праздником для всех граждан нашей страны. В этот день народ нашей страны окончательно победил фашистскую Германию в Великой Отечественной войне. В предместье Берлина 9 мая 1945 года был подписан акт о полной капитуляции вермахта. Первый День Победы

праздновался так, как ни один из праздников в современной истории. Дорого далась эта победа нашему народу, погибли более 20 миллионов человек на этой страшной войне, в каждой семье есть о ком вспомнить... .

Поздравляем Вас наши герои с Днём Победы!

Мы благодарим вас за достижения и вклад, который

Вы сделали для нашей страны. Желаем Вам здоровья, счастья, благополучия во всем, будьте всегда позитивными и никогда не грустите. Пусть Вас всегда окружают любовью, заботой и вниманием Ваши родственники.

Джессика П., гр. №49231

С Днём Победы!

Поздравляем ветеранов!

Спасибо вам за подвиг и за смелость,
За то, что вы закончили войну,
За то, что ради нас, детей, сумели
Отвоевать свободную страну!
Улыбки светят, прочь уходят беды,
Медали на груди горят огнём.
С 9 Мая! С праздником Победы!
С ещё одним счастливым, мирным днём!

Страна цвела. Но враг из-за угла
Свершил налёт, пошёл на нас войною.
В тот грозный час,

Стальной став стеною,
Вся молодость оружие взяла,
Чтоб отстоять Отечество родное.
А. Безыменский

Мы здесь не потому, что дата,
Как злой осколок, память жжёт в груди.
К могиле неизвестного солдата
Ты в праздники и в будни приходи.
Ты защитил тебя на поле боя,
Упал, ни шагу не ступив назад,
И имя есть у этого героя —
Великой Армии простой солдат.

М. Исаковский

Слава нашим генералам
И солдатам рядовым.
Слава павшим и живым,
От души спасибо им!
Не забудем тех героев,
Что лежат в земле сырой,
Жизнь отдав на поле боя
За народ, за нас с тобой!
С. Михалков

Владимир К, гр. №49231



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ В СПК (Ф) НОВГУ

Участие в мероприятиях, посвященных 30-летию поисковых работ на территории Старорусского



Студенты Старорусского политехнического колледжа (филиала)

НовГУ приняли участие в мероприятиях, посвященных 30-летию поисковых работ на территории Старорусского района. Студенты колледжа участвуют в поисковых работах с 1996 года, в настоящее время командиром одного из поисковых отрядов "Память" является преподаватель колледжа Алексей Владимир Юрьевич. В киноцентре г. Старая Русса студенты специальностей Право и организация социального

обеспечения и Преподавания в начальных классах посетили премьеру фильма "Дивизия-таран. Девочки с винтовкой", посвященного Героям Советского Союза, снайперам М. Поливановой и Н. Ковшовой, встретились с Омельченко Святославом, директором Военно-патриотического центра "Вымпел", ветераном Кремлевского полка и Группы специального назначения Джессика П., гр. № 49231

Всероссийская акция «Георгиевская ленточка»

«Георгиевская ленточка» — общественная акция по раздаче символических ленточек, посвящённая празднованию Дня Победы.

5 мая 2016 года студенты 1 курса, специальности Преподавание в начальных классах и 2 курса специальности Программирование в компьютерных системах Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ приняли участие в акции "Георгиевская ленточка". Студенты – волонтеры в ходе акции рас-



сказывали жителям города о значении символа «Георгиевская ленточка» и разда-

ли более сотни ленточек.

*«Повяжи. Если помнишь!»,
«Я помню! Я горжусь!»,
«Мы — наследники Великой Победы!»,
«Спасибо деду за победу!»*



Владислав С, гр. №49231

Студенты и сотрудники Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ на торжественном мероприятии, посвященном празднованию Великой Победы



9 мая 2017 года студенты, преподаватели и сотрудники колледжа приняли участие в торжественном митинге, посвященном празднованию 72-годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-

1945 гг.: студенты всех специальностей и коллектив приняли участие в акции "Бессмертный полк", в торжественном выносе Знамени Победы.

Анна Г., гр. №49231

ПОМНИМ, ГОРДИМСЯ И ЧТИМ!



Быстро летит время. В памяти стираются воспоминания о прошедших годах. Всё меньше остается ветеранов Великой Отечественной войны. С целью увековечивания памяти всех героев войны создаются различные сайты, пор-

талы, фотоархивы, фильмы и т.д. На сайте ПОДВИГ НАРОДА представлен общедоступный электронный банк документов «Подвиг Народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» . Сайт ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА Победе посвящается, Героический тыл, Солдаты Победы, Чтобы пом-

нили, Фотохроника, Хроника боевых действий, Партизанское движение, Мемориалы Подмосковья, Города воинской славы. Сайт С ДНЕМ ПОБЕДЫ! На сайте собран для вас уникальный и очень интересный материал, имеющий отношение к этому великому празднику: Мой дед—герой! Где же вы, друзья—однополчане? Давным—давно была война и

т.д. Возвращение. Сайт Я ПОМНЮ содержит воспоминания участников Великой отечественной войны.

Сайт ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА посвящен Великой Отечественной Войне, на нем вы найдете уникальные статьи и материалы, которые никогда еще не были опубликованы.

72 ГОДОВЩИНА ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941-1945 ГОДОВ

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

«Бессмертный полк» - акция, призванная сохранить память о Великой Отечественной войне, о каждом, кто не жалея своей жизни, боролся за освобождение Родины.

ОНИ ДОЛЖНЫ ИДТИ ПОБЕДНЫМ СТРОЕМ

В ЛЮБЫЕ ВРЕМЕНА!

*Это поистине всенародная акция,
Это движение помогает сплотить*



весь наш народ.

Это наша дань уважения все подвигам и самопожертвованию наших отцов, дедов, прадедов.

ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ !

 Кондратьев Яков Егорович	 Максимов Пётр Иванович	 Васильев Павел Иванович	 Алексеев Анатолий Михайлович	 Алексеев Александр Ефимович
 Панфилов Павел Васильевич	 Громов Дмитрий Яковлевич	 Васильев Григорий Спиридонович	 Шарковкин Михаил Васильевич	 Белов Алексей Николаевич
 Иванов Сергей Фёдорович	 Кокшаров Алексей Ефимович	 Кокшарова Мария Ивановна	 Семёнов Михаил Петрович	 Левичев Яков Иванович



В 2017 году исполняется 100 лет со дней драматических событий, связанных с двумя русскими революциями — февральской и октябрьской 1917 года. Революционные потрясения того года не только повлияли на текущую жизнь в государстве, но и изменили сам ход его истории. Установившийся после октября 1917 режим открыл новую страницу в печальной череде гонений на христиан и вообще на религию.

История — политизированная наука. История крушения Российской империи в 1917 году — одна из труднейших исследовательских проблем, так как сложность восстановления достоверной картины февраля — марта революционного года упирается в идеологические установки историков, политологов, социологов... — всех, кто норовит смотреть на прошлое с монархических, либеральных, марксистско-ленинских или иных убеждений.

Что совершенно точно мы знаем: в марте власть от династии Романовых перешла к Временному правительству.

Хронология событий с 9 (22) января по 9 (22) марта 1917 года

9(22) января — забастовки рабочих и манифестация в Петрограде в честь 120-й годовщины Кровавого воскресенья в 1905 году.

Возвание рабочей группы Центрального военно-промышленного комитета к однодневной забастовке в день открытия Думы 14 февраля.

27 января (9 февраля) — обыск в помещении рабочей группы Центрального военно-промышленного комитета и арест десяти из одиннадцати ее членов на своих квартирах.

29 января (11 февраля) — на заседании Центрального военно-промышленного комитета с участием представителей партий прогрессивного блока заявление А. В. Гучкова о солидарности с политической деятельностью ее рабочей группы.

31 января (13 февраля) — арест последнего члена рабочей группы Центрального военно-промышленного комитета.

5(18) февраля — создание Особого воен-

ного округа в Петрограде под командованием генерала С. С. Хабалова, получившего чрезвычайные полномочия.

14 (27) февраля — открытие сессии IV Государственной думы; требование депутатов отставки правительства.

Середина февраля — перебои в снабжении Петрограда хлебом; введение в Петрограде карточной системы распределения продуктов; избрание Временной продовольственной комиссии.

18 февраля (3 марта) — начало забастовки на Путиловском заводе.

22 февраля (7 марта) — объявление локаута на Путиловском заводе, закрытие завода.

Отъезд Николая II в Ставку в Могилев.

23 февраля (8 марта) — манифестация работниц Петрограда, приуроченная к празднованию Международного женского дня, и массовые беспорядки в связи с



перебоями с поставками продовольствия в столицу.

24-25 февраля (9-10 марта) — забастовки в Петрограде под лозунгами "Долой войну", "Долой самодержавие".

25 февраля (10 марта) — всеобщая забастовка в Петрограде. Указ Николая II о роспуске IV Государственной думы; телеграмма Николая II из Могилева в Петроград о немедленном прекращении беспорядков в столице.

26 февраля (11 марта) — расстрел рабочей демонстрации; восстание 4-й роты запасного батальона Павловского гвардейского полка, подавленное с помощью солдат Преображенского полка.

27 февраля (12 марта) — формирование Временного комитета Государственной думы из группы депутатов Государственной думы во главе с М. В. Родзянко "для водворения порядка в Петрограде и для сношения с учреждениями и лицами". Создание Петроградского Совета рабочих и солдатских депутатов и избрание Исполнительного комитета Совета, председателем которого стал Н. С. Чхеидзе. Восстание солдат Волынского резервного, Преображенского, Литовского полков.

Аресты министров царского правительства.

28 февраля (13 марта) — выход в свет

первого номера газеты "Известия", органа Исполкома Петроградского совета.

1 (14) марта — приказ № 1 Петроградского Совета рабочих и солдатских депутатов по Петроградскому гарнизону о солдатских комитетах и лишении офицеров дисциплинарной власти над солдатами. Прибытие императорского поезда в штаб Северного фронта в Пскове.

2 (15) марта — отречение императора Николая II за себя и своего сына от престола в пользу брата великого князя Михаила Александровича.

Учреждение Временного правительства по соглашению Временного комитета Государственной думы с меньшевистско-эсеровскими руководителями Исполкома Петроградского совета и создание Контактной комиссии Исполкома Петросовета для координации деятельности Петрограда и Временного правительства.

3 (16) марта — подписание великим князем Михаилом Александровичем манифеста об отказе от прав на российский престол до решения Учредительным собранием вопроса о форме правления в России.

Декларация Временного правительства "О преемственности власти и права" от бывшей Российской империи.

4(17) марта — публикация манифестов Николая II и великого князя Михаила Александровича и заявлений об отказе от прав на российский престол всех членов императорской фамилии.

5 (18) марта — выход в свет первого номера официального органа печати "Вестник Временного правительства". Возобновление издания большевистской газеты "Правда".

6(19) марта — указ Временного правительства о полной политической амнистии; публикация Манифеста Временного правительства о восстановлении автономии и конституции Финляндии.

7-12 (20-25) марта — ленинское требование из Цюриха в "Письмах из далека" от Петроградского Совета разрыва с Временным правительством.

8 (21) марта — арест в Могилеве Николая II комиссарами Петроградского Совета рабочих и солдатских депутатов; заключение под домашний арест в Царскосельском дворце членов императорской семьи по приказу генерала Л. Г. Корнилова.

9 (22) марта — принятие присяги Временным правительством на заседании Сената; признание США Временного правительства России; послание Синода о повинности Временному правительству.

Эдуард Г., гр. № 49231